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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a Presidência 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 42ª (quadragésima-segunda) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes. 

Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a 

leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional. Em seguida, o Presidente colocou em votação a dispensa da 

leitura da ata da 41ª (quadragésima primeira) Sessão Ordinária e das  atas das  42ª (quadragésima 

segunda),  43ª (quadragésima terceira), 44ª (quadragésima quarta) e 45ª (quadragésima quinta)   

Sessões  Extraordinárias. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as referidas atas que 

foram aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente solicitou ao secretário 

a leitura das matérias em pauta: 1. Ato de Mesa nº 01/2023 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, que dispõe sobre a transferência de Sessão Ordinária em decorrência do 

feriado de Carnaval. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura de suas respectivas 

Proposituras: 1. Indicação nº 01/23 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. 

Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada e manutenção do prédio desocupado 

pela Cooperativa de Laticínios. 2. Indicação nº 02/23 de autoria do Vereador Harley 

Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada e manutenção 

da Academia Comunitária da Vila Esperança. 3. Indicação nº 03/23 de autoria do Vereador 

Jesse Marcos de Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal verificar junto à SABESP e EDP 

ENERGIA, a possibilidade de conceder descontos ou isenção total das tarifas de água e esgoto 

e de energia elétrica aos consumidores residenciais, industriais e comerciais atingidos por 

enchentes no Município de Monteiro Lobato, durante um período de três meses, após a 

calamidade ocasionada devido às  chuvas intensas. 4.   Indicação nº 04/23 de autoria do Vereador 

Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da primeira ponte da 

Estrada Municipal Antonio Nogueira França, no Bairro Descoberto.   5. Indicação nº 05/23 

De Autoria Do Vereador Kurt Eugênio Greiner:  Indica ao Prefeito Municipal a troca da 

lâmpada da luminária pública instalada no cemitério,  que ilumina o trecho que dá 

acesso ao Alpes do Buquira.   6. Indicação nº 06/23 De Autoria Do Ver. Kurt Eugênio 

Greiner: Indica Ao Prefeito Municipal Conserto da placa  que indica a entrada para o Bairro 

do Souza, na Rodovia SP-50 e início da Estrada Municipal Benedito Monteiro do Prado.  

 

 

 7. Indicação Nº 07/23 De Autoria Do Ver. Kurt Eugênio Greiner: Indica Ao Prefeito 

Municipal Indicação Nº 08/23 De Autoria Do Ver. Kurt Eugênio Greiner: Indica Ao Prefeito 

Municipal .9. Indicação Nº 09/23 De Autoria Do Ver. Kurt Eugênio Greiner: Indica Ao 
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Prefeito Municipal . Requer  Ao Prefeito Municipal 10. Requerimento nº 02/23 de autoria do 

Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. 11. Requerimento nº 03/23 de autoria do Vereador 

Nedivan Rodolfo Guimarães. 12. Requerimento nº 04/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 

Greiner. 13. Requerimento nº  06/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. 14. 

Requerimento nº 07/23 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 15. Moção nº 01/23 de 

autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário  a 

leitura das Ementas e  Justificativas dos seguintes projetos e informou que os projetos serão 

encaminhados na integra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos para 

conhecimento e análise:  

 
Informações sobre a autorização para o Prefeito Municipal utilizar motosserra. Solicito: 
 

 

 

1. Projetos de Lei do Executivo nº 01, 02 e 03/23 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto 

De Lei Legislativo nº 01/23 de autoria da Mesa Diretora. O Presidente informou que 

encaminhará os referidos Projetos  às Comissões Competentes para Análise e emissão de Parecer. 

Em Seguida, convidou os Vereadores inscritos como oradores para ocuparem a tribuna e 

abordarem tema de livre escolha, desde que de interesse público, conforme determina o artigo 

68 do regimento interno. O primeiro inscrito, Vereador Kurt Greiner, iniciou dizendo que já 

falou bastante das estradas mas faz um apelo ao Prefeito, ao Secretário responsável e ao 

Supervisor de Estradas para que olhem com atenção as estradas, já  iniciaram as aulas, em certos 

trechos, principalmente na Estrada Santa Helena, disse que não colocaria seu  filho dentro da van 

escolar,  são sete crianças pelo andar da carruagem não vão ser resolvido tão cedo, tem que mudar 

os procedimentos com acompanhamento da obra pois não está adiantando. O Vereador Nedivan 

solicitou um aparte e disse que esteve na Pedra Branca, há dois trechos  complicados onde 

já foi feito o famoso paliativo. Disse que o Senhor Secretário deveria andar nas estradas ao invés 

s de ser um secretario de Facebook e fazer o serviço necessário, ou se preocupar com o nosso 

município, pois é aqui que ele ganha o pão, não é em Santo Antonio do Pinhal, se preocupe com 

o nosso munícipe de Monteiro Lobato. o Vereador Kurt, disse que a Estrada da Pedra Branca 

não era para estar ruim não pois lá foi feito o serviço completo pela prefeitura. Disse que vai 

esperar a época da seca para saber  qual vai ser a desculpa. Sem mais se despediu. O próximo 

inscrito, Vereador Allan, cumprimentou a todos e iniciou falando da  retomada do recesso que a 

maior parte dos vereadores não teve, pois estiveram presentes nas demandas do município. Falou 

das estradas do Fabiano e Matinada, disse que  ligava para o secretario e supervisor, diziam que 

iam fazer o serviço e nada.  Disse que o Prefeito esteve o final de semana no Bairro São Benedito, 

tirou fotos  comendo uma marmita como se fosse mérito.  Disse que o Prefeito posta foto da 

hipocrisia, fez um vídeo com motosserra...acrescentou que  tem que ter autorização para trabalhar 

com motosserra. Qual a necessidade de o Prefeito trabalhar com motosserra se tem  funcionário 

qualificado? E dirigir  veículos, tem que colocar o carro de volta na garagem. Disse que quando 
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chega veículo novo, fica três dias na praça. Disse que o Prefeito tem que fazer projeto par 

aumentar o número de comissionados, no último mandato o orçamento  era 17 milhões, agora 

são mais de trinta. Afirmou que  encaminhou quatro ofícios durante o recesso e   ninguém deu 

retorno, talvez estejam no lixo. Disse que  não adianta postar cinquenta  veículos se na hora da 

crise, os veículos estão dentro da garagem, alguns operadores ficam parados na garagem, o povo 

não quer saber se está havendo conflito entre o funcionário e o Prefeito. A quadra de São 

Benedito está embargada, nós Vereadores somos representantes da população, não fazemos 

vídeo com marmita e motosserra. Os Vereadores estão há anos pedindo luz no município. Disse: 

- Aumenta a taxa, mas coloca iluminação pública. Em vez de pegar motosserra para tirar foto, 

por que não entrou dentro da enchente para ajudar.  Em vez de estar dentro das casas a 

preocupação era com a  praça, dizendo,  dizendo que é força da natureza. Mas a estrada como 

um todo, de ponta a ponta tem que ser feito.   Disse que em uma semana não resolve o problema 

das estradas, os perueiros estão com medo de transportar alunos, se acontecer acidente, quem 

vai se responsabilizar?  Falando em politicagem, tem que parar de falar em posição ou oposição, 

de dizer que o Vereador Allan se posiciona contra o uso dos veículos na prefeitura. . O tipo de 

orientação é esse, não ir falar que é o allan e o Kurt que impedem, acha incabível. Veja o tipo de 

política que está fazendo, negociando voto, a população ficou sem atendimento por problemas 

de política errada. Disse que  os Vereadores  estão acompanhando todos os dias e, para  os que 

estão de longe fica fácil falar. Afirmou que não é mais presidente, mas continua vereador da casa. 

Disse que os funcionários podem vir nos procurar, não citaremos nomes, podem nos trazer os 

problemas. O Vereador Aloisio disse que falou com o Prefeito  sobre as obras de  calçamento, 

que o engenheiro tem que cobrar as empresas quanto ao uso de  telas de proteção nas obras de 

calçamento antes que ocorra acidentes. É medida de segurança e proteção para os pedestres, 

segurança dos transeuntes. Sem mais, agradeceram. Findo esse expediente,  o Presidente colocou 

em discussão e votação as matérias em tramitação ordinária: 1. Requerimento nº 02/23  de autoria 

do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o 

bazar beneficente em prol dos munícipes que sofreram perdas e danos na enchente. Aprovado 

em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 2. Requerimento nº 03/23, de 

autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre as casas atingidas pela enchente. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 

dos Vereadores. 3. Requerimento nº 04/23, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Processo Administrativo 220467 referente à 

Dispensa de Licitação nº 36/22e. 4. Requerimento nº 06/23, de autoria do Vereador Kurt 

Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as lixeiras públicas. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Requerimento nº 

07/23, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a revitalização do Cemitério Municipal. 6.  Moção nº 01/23, de autoria do 

Vereador Kurt Eugênio Greiner: Moção de Aplausos e Agradecimento à Ilustríssima munícipe 

Professora Nilza Sene dos Santos. Findo esse expediente o Presidente convidou os Vereadores 

e interessados a participarem das Audiências Públicas a serem realizadas no dia 28 de fevereiro, 

terça-feira, no Plenário da Câmara Municipal:  Audiência Pública da Secretaria Municipal de 
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Saúde, às 17 horas e Audiência Pública para demonstração e avaliação do cumprimento 

das Metas Fiscais do Município referentes ao terceiro quadrimestre de 2022, às 18 horas. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 2023 (segunda-feira) as 19 horas. Agradeceu 

a presença de todos e declarou  encerrada a Sessão. Para constar, eu, Vereador  Allan Rached 

Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2023. 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara – 

 
___________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Primeiro Secretário - 
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